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Aos 10(dez) dias do mês de Setembro do ano 2018(dois mil e dezoito), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Sexta Reunião Ordinária do Segundo Período 

do Segundo Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos Vereadores: Carlos 

Roberto Falaschi - Presidente, Aparecido Antonio – Vice-Presidente, Cilas Souza Morais - 1º 

Secretário, José Aparecido da Silva - 2º Secretário, André Luis Celestino Jardim, Dionizio 

Aparecido Viaro, Eliana Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira e Gilberto Messias de 

Pinas. Às 17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do 

Legislativo, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, pedindo a todos de que se coloquem 

de pé. A convite do Senhor Presidente da Sessão, o edil ERASMO CARDOSO PEREIRA 

procedeu à leitura de um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente colocou as Atas das 

Sessões Ordinárias do dia 27 de Agosto e do dia 03 de Setembro do corrente ano, em Discussões 

Individualmente, sendo consideradas Aprovadas, tendo em vista que houveram pedidos de 

retificação ou mesmo impugnação, e dando seguimento à Sessão, o Senhor Presidente solicitou 

ao 1º Secretário que procedesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos durante a 

semana anterior, além das súmulas das Indicações recebidas, solicitando na sequência ao 1º 

Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra 

durante o PEQUENO EXPEDIENTE, e como os oradores inscritos declinaram do uso da palavra 

durante o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 

verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatando-se a ausência justificada do 

edil EUNILDO ZANCHIM, pelo motivo de estar em viagem à Capital do Estado, tratando de 

assuntos de interesse do Município, passou-se na sequência para a “ORDEM DO DIA”, com a 

seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I – REQUERIMENTO Nº 268/2018, do edil ANDRÉ LUIS 

CELESTINO JARDIM, Ofício ao Senhor Prefeito, que informe a esta Casa de Leis, se há 

previsão de informatizar a parte de protocolo de terrenos para sepultamento de nosso município. 

Pois, haja vista que para localizar data e quadra dos nossos Antiquariado e muito complicado por 

falta de informação. ITEM II – REQUERIMENTO Nº 269/2018, do edil APARECIDO 

ANTONIO “CIDO POLÍCIA”, Ofício ao Excelentíssimo Senhor Elias Gandour Thomé, 

Secretário de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, que informe a esta Casa de Leis, 

se há previsão de construção de uma Casa de Custódia para abrigo de presos condenados em 

Sarandi. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 270/2018, do edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA 

“NITO”, Ofício ao Senhor Prefeito, que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento 

público, se há previsão ou mesmo um estudo para construir um portal na divisa de Sarandi com 

Marialva. Ressaltando ainda que as pessoas que chegam ou passam pela nossa cidade por aquela 

entrada, sequer sabe onde são as divisas entre Sarandi e Marialva. ITEM IV – 

REQUERIMENTO Nº 271/2018, da edil ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, Ofício à 

Secretária Municipal de Saúde, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, as seguintes 

informações sobre o atendimento de odontologia do município: 1 - Qual a idade está sendo 

atendida pela odontologia do município? 2 - Quantos dentistas existem contratados pelo 

município? 3 - Quais UBS’s possuem odontologia em funcionamento? 4 - Qual o procedimento 

para atendimento?. ITEM V – REQUERIMENTO Nº 272/2018, do edil EUNILDO ZANCHIM 

“NILDÃO”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, se há 

previsão para a realização de serviços de cascalhamento da estrada Mara, em toda a sua extensão 

na área rural deste município. ITEM VI – REQUERIMENTO Nº 273/2018, do edil CILAS 
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SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, qual 

a previsão para se colocar em prática a Lei Municipal nº 2352/2017, de 04 de setembro de 2017, 

a qual institui o "Setembro Amarelo" – de prevenção ao suicídio, em Sarandi-Paraná. ITEM VII 

– REQUERIMENTO Nº 274/2018, do edil GILBERTO MESSIAS DE PINAS, Ofício ao Senhor 

Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, a possibilidade do aumento de cotas para o 

atendimento nos laboratórios e fisioterapia. Porque as cotas de laboratórios acabam no dia 

primeiro de cada mês na parte da manhã e estão ficando muitas pessoas sem conseguir fazer 

exames no mês em que são consultadas, e na maioria das vezes esses pedidos são urgentes, e as 

de fisioterapia não está abrangendo a quantidade de pacientes, ficando sempre uma quantidade 

esperando. ITEM VIII – REQUERIMENTO Nº 275/2018, do edil ERASMO CARDOSO 

PEREIRA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que informe a esta Casa de Leis, se existem 

estudos ou mesmo previsão para a demarcação dos pontos de parada de ônibus, com a colocação 

dos respectivos abrigos, na Avenida João Marangoni. Os Requerimentos acima mencionados 

foram todos colocados em Discussões e Votações Individualmente, sendo Aprovados por 

Unanimidades. ITEM IX – PROJETO DE LEI Nº 2740/2018, do PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que Autoriza o chefe do poder executivo do Município de Sarandi a efetuar 

permuta de imóveis e dá outras providências., foi colocado em Segunda Discussão e Votação, 

sendo Aprovado por Unanimidade. Ainda sobre o mesmo item, o Senhor Presidente colocou em 

Votação Única o REQUERIMENTO Nº 276/2018, de autoria do edil Gilberto Messias de Pinas, 

solicitando a Dispensa de Interstício de Terceira Discussão e Votação da matéria em questão, 

nesta data, sendo o mesmo Aprovado também por Unanimidade. ITEM X – PROJETO DE LEI 

Nº 2743/2018, do edil DIONIZIO APARECIDO VIARO “DIOCAR”, que Dispõe sobre a 

implantação de Ecopontos no Município de Sarandi. , foi colocado em Primeira Discussão e 

Votação, sendo Aprovado por Unanimidade. ITEM XI – PROJETO DE LEI Nº 2744/2018, do 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que Autoriza o Município de Sarandi a receber bem 

imóvel em doação, na forma que especifica., foi colocado em Primeira Discussão e Votação, 

sendo Aprovado por Unanimidade. ANEXOS DA PAUTA (INDICAÇÕES: APENAS LIDAS 

DURANTE O EXPEDIENTE) INDICAÇÃO Nº 012/2018, do edil EUNILDO ZANCHIM 

“NILDÃO”, Indica ao senhor Prefeito a necessidade de se viabilizar a regulamentação de 

estacionamento apenas de um lado da via, na Estrada Octávio Colli e na Rua Cezário Mancini, 

neste município. INDICAÇÃO Nº 013/2018, do edil CARLOS ROBERTO FALASCHI 

“LEÃO”, Indica ao senhor Prefeito que possa estar determinando a Secretaria de Urbanismo a 

possibilidade de estar terminando as obras de pavimentação de asfalto no Jardim das Torres, com 

recursos próprios. Senão enviar um ofício a esta casa de leis, solicitando a possibilidade dos 

vereadores estarem disponibilizando parte destes recursos ao município, por ser um final de obra 

de pequeno custo. INDICAÇÃO Nº 014/2018, da edil ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, 

Indica ao senhor Prefeito a necessidade de se viabilizar a reativação da farmácia do posto de 

saúde do Parque Alvamar, neste município. Terminados os itens constantes da Pauta dos 

Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu novamente as presenças de todos e 

determinou ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem 

uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, e como os oradores inscritos para 

fazerem uso da palavra durante o Grande Expediente declinaram do uso da mesma, e nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente às presenças de todos, fez alguns 

comunicados e/ou esclarecimentos, e deu por encerrada a Sessão da qual para constar foi lavrada 
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a presente Ata pelo Servidor Anésio José da Silva - Auxiliar Técnico Legislativo (visto) 

______________, a qual após aprovada em Plenário vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo 

1º Secretário – Sarandi - Paraná, 10 de Setembro do ano 2018.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Carlos Roberto Falaschi “Leão”                           Cilas Souza Morais           

                    Presidente da CMS                                      1º Secretário da CMS 

                Ver.leão@cms.pr.gov.br                           Ver.cilasmorais@cms.pr.gov.br  
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